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(1] #00 {an} & {b) 3

ay = bl =2,
2 2
An+1 = %—v—an - *\/Zé:‘bn, bn+1 == ——\/gg——aln -+ -\/bl-:bn (71 =1, 2, 3, - )

il THDET B, a, ZELEL b, ZEHETLEENE 2, TET
EE, ROBIWIZEZ X,

(1) 2zp41 = w2, iG-S EER w &, % OMRE [w] R X,

(2) HEIEEFEET, N 2p0 3R 2, ZEDXIICBHLAHATH S
NEHEZ X,

(3) B {an)} & {bp)} O—HEEE KD k.

(4) BEFECVHE LD 3 150, 20, 2 RERET 2 ZABOMH ENE%
HBOBOORLCCELMBE T, L T2, COLE, WEECPH
BT T e Ty 1oL TEROED D RSN BEROTR S
kv &,

Wi C: a2+ 42 =4 ERBHCAP &, C EOFEA Q(2,0), R0, 1)
Db %, ROFGICEZ X,

(1) APQR DHIEDRAMELE, ZDEID P DHEFEEZRD X,

(2) (1) TROZEPICHLTHER PQ 2EZ 5, Mk C I2k->TH
FNRBEZER PQ T2 210t E, EEPQ OTHILH
LELT DI Z KD &K,
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(1) R 250 + 9y = 1 DEMEZ T TR L,

(2) JREX 252 + 9y = 33 DEHIA TRTRD L, E515, 2heo
BEBDI S, |v+y| OEPRNERZbDERD K,

(3) 2 2DFHER 252 + 9y = 33, xy = 570 % FKH 7 KR %
TRTRD &,

(4] abEEKET S, fo) =2/T7 2 —az® £ L, 2 lLOVCOHER
flo)=bEEZ2%, XOFIER L,

(1) a>0DLE, B f(x) DRAMEZ KD X,

(2) FENX f(z) =0 DR 2FHROMEDN RO L BB L 2D
W (a, b) OFEIFZ KT X,
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